

Amerigo Resources Ltd. meldet Finanzergebnisse Jahres 2012

28.02.2013 | [DGAP](#)

• Rekord-Jahresproduktion von Kupfer und Molybdän
• Operativer Cashflow von 12,3 Mio. USD
• Dividenden von 6,8 Mio. \$ 2012 gezahlt

Vancouver, British Columbia, 27. Februar 2013. [Amerigo Resources Ltd.](#) (TSX: ARG, WKN: 548236, "Amerigo" oder das "Unternehmen") hat heute die Ergebnisse für das am 31. Dezember 2012 geendete Geschäftsjahr bekanntgegeben.

Dr. Klaus Zeitler, Amerigos Präsident und CEO, bemerkte: "Im Jahr 2012 hat das Unternehmen Produktionsrekorde bei Kupfer und Molybdän verzeichnet, Rekorderlöse und 12,3 Mio. \$ an operativem Cashflow generiert und 6,8 Mio. \$ an Dividenden gezahlt. Trotz dieser positiven Ergebnisse fiel ein Nettoverlust von 8,2 Mio. \$ für das Jahr an, hauptsächlich wegen geringerer Metallpreise und höheren Energiekosten. Die Ergebnisse waren auch negativ durch eine Einmalzahlung von 4,6 Mio. \$ an Boni für die Unterzeichnung eines neuen 4-Jahres-Gewerkschaftsvertrages und wegen höherer Extraktionskosten und niedrigeren Metallausbeuten im Colihues Tailings-Becken wegen der extrem schwierigen Abbaubedingungen gegen Ende des Jahres beeinträchtigt."

Dr. Zeitler erklärte weiter: "Amerigo ist weiterhin mit Barmitteln und Investments von über 13 Mio. \$ in einer starken finanziellen Position. Obwohl sich die schwierigen Abbaubedingungen bei Colihues in den ersten Monaten dieses Jahres fortsetzen werden, glauben wir, dass der operative Cashflow 2013 wegen der Änderung des Energievertrages des Unternehmens von variablen zu deutlich niedrigeren fixen Kosten für die nächsten 5 Jahre (Stromkosten /kWh im Januar 2013 waren nur halb so hoch wie die vom Januar 2012) und einer Reduktion der vorgesehenen Kapitalinvestitionen um ca. 13,5 Mio. \$ gegenüber dem Level von 2012 signifikant ansteigen wird. Ich bleibe auch zuversichtlich, dass MVC einen Vertrag für die Verarbeitung von Tailings aus dem Cauquenes Tailingsbecken im Jahr 2013 schließen wird, was dem Unternehmen eine substantielle Erhöhung der Kupfer- und Molybdänproduktion ermöglichen wird."

Vergleichender Jahresüberblick

Jahre per 31. Dezember				
	2012	2011	Anderung	%
Kupfer produziert, Mio. Pfund	51,7	43,7	8,01	18%
Kupfer verkauft, Mio. Pfund	51,6	43,4	8,2	19%
Molybdän produziert, Pfund	1.057.717	785.068	272.649	35%
Molybdän verkauft, Pfund	1.170.703	693.410	477.293	69%
Prozentsatz Kupferproduktion aus alten Tailings	47%	45%		2%
Umsatz (\$)	181.760.724	166.073.816	15.686.908	9%
Verkaufskosten ¹ (\$)	182.850.919	156.296.713	26.554.206	17%
El Teniente Royaltykosten (\$)	43.873.612	41.544.730	2.328.882	6%
Bruttogewinn (Verlust) (\$)	(1.090.195)	9.777.103	(10.867.298)	(111%)
Nettogewinn (Verlust) (\$)	(8.192.396)	8.700.518	(16.892.914)	(194%)
Operativer Cashflow (\$)	12.283.566	20.046.088	(7.762.522)	(39%)
Cashflow, gezahlt für Anlagenerweiterung (\$)	(23.707.654)	(21.346.199)	(2.361.455)	11%
Barmittel und -äquivalente (\$)	9.249.540	20.819.467	(11.569.927)	(56%)
Bankverbindlichkeiten (\$)	1.482.624	4.619.149	(3.136.525)	(68%)
Durchschnittlich realisierter Kupferpreis je Pfund	3,58	3,86	(0,28)	(7%)
Cashkosten je Pfund	2,48	2,40	0,08	3%
Gesamtkosten je Pfund	3,64	3,69	(0,05)	(1%)

1 schließt El-Teniente-Royaltykosten mit ein

Finanzergebnisse

Der Umsatz belief sich auf 181.760.724 \$, verglichen mit 166.073.816 \$ Jahre 2011. Der Umsatz stieg trotz niedrigerer Metallpreise wegen der höheren Kupfer- und Molybdänproduktion.

Die Umsatzkosten betrugen 182.850.919 \$, verglichen mit den 156.296.713 \$ im Jahre 2011 ein Anstieg von 17%, der getrieben war durch höhere Produktionsniveaus und 4.559.327 \$ für Bonuszahlungen nach der Unterzeichnung eines 4-Jahres-Gewerkschaftsvertrages mit den MVC Arbeitern.

Der Bruttoverlust belief sich auf 1.090.195 \$, verglichen mit einem Bruttogewinn von 9.777.103 \$ im Jahre 2011. Der Rückgang des Bruttogewinns stammt von höheren Produktionskosten und niedrigeren Metallpreisen.

Der Nettoverlust belief sich auf 8.192.396 \$, verglichen mit einem Nettogewinn von 8.700.518 \$ im Jahre 2011.

Produktion

Das Unternehmen produzierte 51,7 Millionen Pfund Kupfer, 18% mehr als die 43,7 Millionen Pfund, die im Jahre 2011 produziert wurden.

Die Molybdänproduktion belief sich auf 1.057.717 Pfund, 73% mehr als die 785.068 Pfund, die im Jahre 2011 produziert wurden.

Umsatz

Der Umsatz stieg aufgrund der höheren Produktion und trotz der niedrigeren Metallpreise auf 181.760.724 \$, verglichen mit 166.073.816 \$ im Jahre 2011. Der Kupferverkaufspreis des Unternehmens vor Schmelz-, Raffinierungs- und anderen Kosten lag bei 3,58 \$/Pfund, verglichen mit 3,86 \$/Pfund im Jahre 2011. Der Molybdänverkaufspreis des Unternehmens betrug 12,64 \$/Pfund, verglichen mit 16,16 \$/Pfund im Jahre 2011. Das Verkaufsvolumen an Kupfer und Molybdän stieg im Jahre 2012 um 18% bzw. 69%.

Kosten

Die Cashkosten (Summe aus Schmelz-, Raffinierung- und sonstigen Kosten, Produktionskosten abzüglich Molybdängutschriften, Verwaltung und Transportkosten) vor der El-Teniente-Royalty betrugen 2,48 \$/Pfund, verglichen mit 2,40 \$/Pfund im Jahr 2011. Die Cashkosten stiegen 2012 hauptsächlich aufgrund höherer Lohnkosten und höherer Verarbeitungskosten bei Colihues an.

Die gesamten Kosten (Summe aus Cashkosten, El-Teniente-Royalty, Abschreibung und

Zuschreibung) betrugen 3,64 \$/Pfund, verglichen mit 3,69 \$/Pfund im Jahr 2011. Der Rückgang der gesamten Kosten entstand durch geringere El-Teniente-Royalty-Stückkosten.

• Die Stromkosten beliefen sich 2012 auf 50.677.232 \$ (0,1895 USD/kWh), verglichen mit 45.365.873 \$ (0,1903 USD/kWh) im Jahr 2011.

• Im Jahr 2012 betrugen die gesamten El-Teniente-Royalties aufgrund einer höheren Produktion 43.873.612 \$, verglichen mit 41.544.730 \$ im Jahr 2011.

• Dem Unternehmen entstand 2012 eine Ausgabe in Höhe von 4.559.327 \$ (0,09 \$/Pfund) für Boni, die bei Unterzeichnung eines neuen Vierjahresgewerkschaftsvertrages mit MVC-Mitarbeiter fällig wurden. Solche Boni bei Unterzeichnung sind in Chile üblich und in den letzten Jahren hat die Bergbaubranche aufgrund eines Mangels an qualifizierten Arbeitern sehr hohe Boni gezahlt. Der Großteil der Kosten der Unterzeichnungsboni wurde als direkte Lohnkosten eingestuft, ein kleinerer Teil als Verwaltungskosten.

Barmittel und Finanzierungsaktivitäten

• Am 31. Dezember 2012 belief sich der Barmittelbestand auf 9.249.540 \$, verglichen mit 20.819.467 \$ am 31. Dezember 2011.

Dividenden

• Das Unternehmen erklärte 2012 zwei Halbjahresdividenden von 0,02 CAD pro Aktie, was Dividendenzahlungen von insgesamt 6.844.750 \$ und einer Jahresrendite von 7,02% entspricht.

Investments

• Die Zahlungen für Kapitalinvestitionen beliefen sich auf 23.707.654 \$, verglichen mit 21.346.199 \$ im Jahr 2011. Die Zahlungen für Kapitalinvestitionen wurden durch operativen Cashflow und Barmittel finanziert.

• Der im Jahr 2012 ausgelöste Kapitalaufwand betrug insgesamt 22.162.429 \$ (2011: 26.226.646 \$) und enthielt, in Erwartung des Erhalts der Rechte für das Unternehmen zur Verarbeitung von Tailings von Cauquenes, auch Projektinvestitionen.

• Die Investments des Unternehmens in Candente Copper Corp. ("Candente Copper"), Candente Gold Corp. ("Candente Gold"), Cobriza Metals Corp. ("Cobriza") und Los Andes Copper Ltd. ("Los Andes") hatten am 31. Dezember 2012 einen gesamten fairen Wert von 4.149.388 \$ (31. Dezember 2011: 8.722.744 \$).

Ausblick

• Man erwartet im Jahr 2013 eine Produktion von 45 bis 50 Mio. Pfund Kupfer und 1 Mio. Pfund Molybdän.

• Die Cashkosten sollen 2013 auf zwischen 1,95 und 2,15 \$/Pfund reduziert werden, verursacht hauptsächlich durch den Wechsel des Stromvertrages des Unternehmens von einem variablen zu einem festen Tarif in den kommenden fünf Jahren.

• Ohne das Cauquenes-Projekt werden die Kapitalinvestitionen bei MVC im Jahr 2013 auf circa 7 Mio. \$ geschätzt. Die Kapitalinvestitionen für die Planung und die Genehmigung von Cauquenes werden auf bis zu 1,9 Mio. \$ geschätzt. Das Unternehmen arbeitet aktuell an der Fertigstellung einer Vereinbarung mit El Teniente über die Erstattung dieses Betrages für den Fall, dass die Parteien sich hinsichtlich der Verarbeitung der Cauquenes-Tailings nicht einig werden.

Die Informationen in dieser Pressemeldung und die ausgewählten Finanzinformationen auf der folgenden Seite sollten in Zusammenhang mit den geprüften konsolidierten Finanzberichten und der Diskussion und Analyse des Managements der am 31. Dezember 2012 und 2011 geendeten Jahre gelesen werden. Diese werden auf der Unternehmenswebseite unter www.amerigoresources.com und auf www.sedar.com verfügbar sein.

Amerigo Resources Ltd. produziert Kupfer und Molybdän über eine langfristige Partnerschaft mit dem weltgrößten Kupferproduzenten, Codelco, indem man frische und alte Tailings der weltweit größten unterirdischen Kupfermine, El Teniente nahe Santiago, Chile, verarbeitet. Tel: (604) 681-2802; Fax: (604) 682- 2802; Web: www.amerigoresources.com, Listing: ARG: TSX

Bestimmte, hier enthaltene Informationen und Aussagen, die keine historischen Fakten sind, stellen "in die Zukunft gerichtete Aussagen" gemäß des Wertpapiergesetzes (British Columbia), des Wertpapiergesetzes

(Ontario) und des Wertpapiergesetzes (Alberta) dar ("in die Zukunft gerichtete Aussagen"). In die Zukunft gerichtete Aussagen werden oft, aber nicht immer, identifiziert durch die Benutzung von Wörtern wie "erstreben", "antizipieren", "glauben", "planen", "schätzen", "erwarten" und "beabsichtigen", Aussagen, dass ein Ereignis oder Ergebnis "fällig" ist oder sein "kann", "wird", "sollte", "könnte" oder möge oder erreicht werden kann oder ähnliche Formulierungen. Genauer gesagt, umfassen die in die Zukunft gerichteten Aussagen ohne Einschränkung Informationen betreffend der zukünftigen Tailings-Produktionsvolumen und der Kupfer- und Molybdänproduktion des Unternehmens, die alle bekannte und unbekannte Risiken, Unsicherheiten und anderen Faktoren beinhalten, die dazu führen können, dass die tatsächlichen Ergebnisse, Leistungen oder Erzielungen des Unternehmens oder der Industrie wesentlich von in solchen in die Zukunft gerichteten Aussagen gemachten zukünftigen Ergebnissen, Leistungen oder Erzielungen abweichen. Dazu gehören, ohne Ausnahme, wesentliche Faktoren und Annahmen bezogen auf und Risiken und Unsicherheiten in Verbindung mit der Versorgung mit Tailings von ElTeniente und der Extraktion von Tailings aus der Colihues-Tailings-Anlage, der Erreichung und Beibehaltung geplanter Produktionsmengen, das Aufkommen von rechtlichen und politischen Praktiken in Chile, die Volatilität in der chilenischen Wirtschaft, militärische Unruhen und terroristische Aktionen, Metallpreisschwankungen, günstigen Regierungsbeziehungen, die Verfügbarkeit von Finanzierungen für notwendige Aktivitäten und zu angemessenen Bedingungen, die Schätzung von Mineralressourcen und Reserven, derzeitige und zukünftige Umwelt- und regulatorische Anforderungen, die Verfügbarkeit und der Wettbewerb um zukünftige Mineralien-Übernahmen, die Verfügbarkeit und die Kosten von Versicherungen, Arbeitsstreitigkeiten, Landstreitigkeiten, die inhärenten Unsicherheiten von Produktions- und Kostenschätzungen, Währungsfluktuationen, Erwartungen und Annahmen des Managements und andere Risiken und Unsicherheiten, darunter die unter „Risikofaktoren“ im Jahres-Informationsdokument des Unternehmens und in der Diskussion und Analyse des Managements in den Finanzberichten des Unternehmens beschriebenen Faktoren. Solche in die Zukunft gerichteten Informationen basieren auf den Annahmen des Unternehmens bezüglich der globalen und chilenischen Wirtschafts-, Politik- und Marktlage sowie der Metallpreise, darunter Kupfer und Molybdän, sowie des künftigen Tailing-Produktionsvolumens und der Kupfer- und Molybdänproduktion des Unternehmens. Zu den Faktoren, die einen direkten Einfluss auf die künftigen operativen Ergebnisse und finanzielle Lage des Unternehmens haben, gehören Veränderungen bei den Projektparametern wie beispielsweise die weitere Überarbeitung von Plänen, Unterbrechungen bei der Lieferung neuer Tailings von ElTeniente, weitere Verzögerungen bei der Entnahme von Tailings aus dem Colihues-Becken, eine Änderung der Regierungspolitik, Wettbewerb, Währungsschwankungen und -beschränkungen sowie technologische Veränderungen. Sollten eine oder mehrere der genannten Risiken oder Unsicherheiten eintreten oder sollten sich zugrundeliegende Annahmen als falsch herausstellen, können die tatsächlichen Ergebnisse bedeutend von den Schlussfolgerungen, Vorhersagen oder Prognosen in den in die Zukunft gerichteten Informationen abweichen. Aus diesem Grund wird Lesern dazu geraten, sich nicht ausschließlich auf die in die Zukunft gerichteten Informationen zu verlassen. Sofern nicht nach entsprechendem Wertpapierrecht erforderlich, verpflichtet sich das Unternehmen nicht, die in die Zukunft gerichteten Informationen aufgrund neuer Informationen, künftiger Ereignisse o.ä. öffentlich zu aktualisieren oder zu widerlegen.

Für den Inhalt der Pressemeldung ist allein die Gesellschaft verantwortlich. Sie wurde weder von der TSX-Venture Exchange, noch von einem Dritten geprüft. Die deutschsprachige Fassung kann gekürzt oder zusammengefasst sein. Es wird keine Verantwortung oder Haftung für den Inhalt, für die Richtigkeit, der Angemessenheit oder der Genauigkeit dieser Übersetzung übernommen. Aus Sicht des Übersetzers stellt die Meldung keine Kauf- oder Verkaufsempfehlung dar! Bitte beachten sie die englische Originalmeldung auf www.sedar.com bzw. www.sec.gov oder auf der Firmenwebsite! ([zur Meldung](#))

Kontakt:

Dr. Klaus Zeitler, Präsident (604) 218-7013
Amerigo Resources Ltd. (604) 697-6201
Webseite: www.amerigoresources.com

Kontakt für deutsche Anleger:
Metals& Mining Consult Ltd.
Tel.: 03641/597471
[investor\(a\)metals-consult.com](mailto:investor(a)metals-consult.com)

Amerigo Resources Ltd. Ausgewählte Finanzinformationen

Jahre per 31. Dezember 2012 und 2011
Alle Angaben in US-Dollar und dargestellt nach IFRS

Consolidated Statements of Financial Position

	December 31, 2012 \$
Cash and cash equivalents	9,249,540
Property, plant and equipment	157,073,232
Other assets	38,093,547
Total assets	204,416,319
Total liabilities	72,217,963
Shareholders' equity	132,198,356
Total liabilities and shareholders' equity	204,416,319

Consolidated Statements of Comprehensive (Loss) Income

	Year ended December 31, 2012 \$
Total revenue, net of smelter and refinery charges	181,760,724
Cost of sales	(182,850,919)
Other expenses	(3,750,961)
Non operating (loss) gain	(1,056,030)
Income tax expense	(2,295,210)
(Loss) profit for the year	(8,192,396)
Other comprehensive income (loss)	7,105,211
Comprehensive (loss) income	(1,087,185)
 (LPS) EPS- Basic and Diluted	 (0.05)

Consolidated Statements of Cash Flows

	December 31, 2012 \$
Net cash provided by operating activities	22,724,841
Net cash used in investing activities	(23,707,654)
Net cash (used in)/provided by financing activities	(10,192,664)
Net cash (outflow) inflow during the period	(11,175,477)

Dieser Artikel stammt von Rohstoff-Welt.de

Die URL für diesen Artikel lautet:

<https://www.rohstoff-welt.de/news/41958--Amerigo-Resources-Ltd.-meldet-Finanzergebnisse-Jahres-2012.html>

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere [AGB/Disclaimer!](#)

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt!
Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de -1999-2026. Es gelten unsere [AGB](#) und [Datenschutzrichtlinien](#).